
• STEKLE SO PRIPRAVE NA OBČINSKO PROSLAVO

Vse v znamenju miru in svobode
Odbor za organizacijo proslave občinskega praznika, ki so ga ime-

novali vsi trije zbori občinske skupščine na seji 20. decembra 1948 in
mu predseduje Srečko Čož, se je 5. februarja sestal na prvi svoji seji.

Že kar na začetku so navzoči
člani ugotovili, da so pred zelo
odgovorno nalogo. Predvsem
zato,ker jubilejnoleto —401et v
svobodi — lerja še kvalitetnejšo
proslavo od drugih let, seveda pa
v še težjih razmerah glede razpo-

ložljivih sredstev. Vendarso kar
zavihali rokave, upajoč, da jim
bo še kdo priskočil s kakšno po-
darjeno delovno uro. \o\ v tistih
lepih časih naše graditve, ki so-
dijo v letošnji jubilej.

Letošnja osrednja občinska

proslava, ki bo v kulturnem
domu Španski borci 25. aprila ob
18. uri, bo posvečena 40-Ietnici
zmage nad fašizmom pod ge-
slom: 40 let v svobodi. V tem
duhu bosta izvenela uvodni
govor (govornik še ni izbran) in
kulturni program. Slednjega naj
bi izvedii mladi z ene od osnov-
nih šol in plesna skupina. Tako
številni pevski zbori, gledališke

in druge kultumo umetniške
skupine, ki delujejo v občini, ne
bodo mogle sodelovati na občin-
ski proslavi. To je razumljivo, saj
odbor vztraja pri kratki proslavi,
občinskih skupin pa je preveč, da
bi bil Iahko to nekak letni pre-
gled ali prikaz njihove dejavno-
sti. Seveda pa bo v letošnjem ju-
bilejnem letu za vsakogar dovolj
priložnosti, da se izkaže. Na ob-
činski proslavi bodo, tako kot
druga leta, vročena tudi občinska
priznanja in nagrade, srebrna
priznanja OF in nagrade Inova-
tor 85. Za prijetno in hkrati slav-
nostno razpoloženje pred pro-
slavo pa bodo ob KD Španski

borci poskrbeli glasbeniki pihal-
nega orkestra Papirnice Vevče.

Odbor za pripravo občinske
proslave je torej že potegnil te-
meljno črto o njeni podobi, sedaj
pa so svoje prav tako dolžni sto-
riti vsi, ki bodo v delovnih orga-
nizacijah, krajevnih skupnostih
in društvih s prireditvami poča-
stili 40-letnico svobode in miru,
praznik OF, prvi maj, praznik
občine in osvoboditve Ljubljane.
To zato, da bo zaradi strnjenosti
naštetih praznikov mogoče pri-
reditve uskladiti in o njih pravo-
časno seznaniti širšo javnost.
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